

ВНИМАНИЕ: дополнительные выплаты



Югра предлагает дополнительные выплаты к тому, что гарантирует Минобороны РФ. Тем, кто заключит контракт через военкоматы округа, выплатят по 500 тысяч рублей. Военнослужащим из других регионов компенсируют затраты на проезд к месту отправки на службу. И это только часть предоставляемых гарантий. Больше информации о мерах поддержки военнослужащих – по телефонам: 117, 8 800 301-68-88, или на сайте vojn86.ru. Поступить на военную службу по контракту в Югре не только престижно, но и просто. Сканируй QR-код и смотри пошаговую инструкцию, как это сделать. Дополнительную информацию также можно получить в военном комиссариате города Нижневартовска: улица Мира, 78. Тел.: 8-3466-43-39-44, 8-982-228-32-02. Режим работы: пн. с 8.30 до 18.00 обед с 12.30 до 14.00, вт.-пт. с 8.30 до 17.00 обед с 12.30 до 14.00.

Встанем плечом к плечу за Родину!



Юные вартовчане приняли участие в постановке творческой школы «Новые имена»

Девять учеников театрального отделения нижневартовской детской школы искусств №3 и преподаватель Людмила Рябина приняли участие в летней творческой школе «Новые имена».

Обучались вартовчане по специализации «Сценическое искусство» для учащихся и преподавателей детских школ искусств благотворительного фонда «Новые имена» имени Иветты Вороновой и ФГБ НИУ «Российский научно-исследовательский институт культурного и природного наследия им. Д.С. Лихачёва».

Ребята прошли мастер-классы по актерскому мастерству, сценической речи, движению и постановке театральных номеров от режиссера-постановщика Вячеслава Сорокина.

Дети посетили экскурсии и побывали на творческих встречах с актерами и режиссерами, а также приняли участие в театральной постановке созданной по стихотворению Роберта Рождественского «Баллада о крыльях».

Каждый участник смены получил сертификат о прохождении курса профессиональной практики по специализации «Сценическое искусство», а Галактионова Полина, выпускница театрального отделения ДШИ №3, удостоена стипендии благотворительного фонда «Новые имена» имени Иветты Вороновой.



Департамент по социальной политике администрации г. Нижневартовска.

Спортсмены Нижневартовска получили награды



Глава Нижневартовска Дмитрий Кощенко и председатель комитета по социальным вопросам Думы города Павел Лариков приняли участие в торжественной церемонии награждения по случаю Дня физкультурника. Награды получили более ста спортсменов и специалистов.

Дмитрий Кощенко, поздравляя спортсменов с профессиональным праздником и наградами, отметил «самых ярких представителей спортивного движения: тех, кто своими достижениями в спорте, а самое главное – в жизни формирует правильные ориентиры для нового поколения вартовчан» – прославленных самбистов – Николая и Анатолия Лукьянчуков. Николай – победитель первенства мира, финалист стран СНГ, двукратный победитель первенства России. Анатолий – серебряный призёр первенства страны, бронзовый призёр чемпионата России среди студентов, победитель первенства Уральского федерального округа. Глава города отметил также высокие результаты Дмитрия Захарова, серебряно-

го призёра первенства Европы по боксу, бронзового призёра чемпионата страны, победителя командного кубка России, победителя кубка мира среди нефтяных стран, мастера смешанных единоборств Михаила Евдокимова, который несмотря на молодой возраст, уже стал серебряным призёром всероссийского турнира «Кубок Ермака», победителем первенства УрФО, победителем первенства Югры.

– Я уверен, что это только начало большого пути для подающих надежды спортсменов нашего города. Благодаря вашему таланту и труду Нижневартовск называют городом спорта. Я уверен, что этот статус у столицы Саяногорья – навсегда, – резюмировал глава Нижневартовска Дмитрий Кощенко.

